PREFEITURA DE SÃO GONÇALO DO AMARÂNTE

PREFEITURA DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE - CEARÁ



EXTRATO DA ADESÃO (CARONA) Nº. AD-034/2024

ESTADO DO CEARÁ – MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE – EXTRATO DA ADESÃO (CARONA) N°. ADESÃO N°. AD-034/2024.

OBJETO: ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO PARA MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA SECRETARIA DE ESPORTE E JUVENTUDE DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE – CE.

ORIGEM: ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 20231162, ORIGINÁRIA DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 020.2023 – SRP – ÓRGÃO GERENCIADOR: SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE – CE.

ÓRGÃO ADERENTE: SECRETARIA DE ESPORTE E JUVENTUDE DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE/CE.

DETENTOR DO REGISTRO/CONTRATADA: BMK-AP EMPREENDIMENTOS LTDA / CNPJ N°. 41.566.886/0001-12.

VALOR GLOBAL: R\$ 175.822,35 (CENTO E SETENTA E CINCO MIL E OITOCENTOS E VINTE E DOIS REAIS E TRINTA E CINCO CENTAVOS).

SÃO GONÇALO DO AMARANTE – CE, 25 DE JULHO DE 2024.